

王創辦人永慶先生紀念銅像 揭幕典禮紀實

◎嘉義長庚社服課行政主辦 蕭國祐

◎嘉義長庚管理部高專 楊雪芳

「哲人日已遠、典型在夙昔」，長庚紀念醫院王創辦人永慶先生，一生為台灣承擔，人們讚譽為經營之神，他對台灣社會的付出與民眾的照顧更是有目共睹，長庚紀念醫院是基於回饋社會的理念而設立，而嘉義長庚紀念醫院更是王創辦人為實踐偏遠地區醫療與服務故鄉民眾而建立。

嘉義長庚紀念醫院於民國 100 年 3 月 21 日舉辦王創辦人永慶先生紀念銅像揭幕典禮，而嘉義縣永慶中學學生也義務參與這場追思，他們特別演奏了王創辦人最愛的鄉村農曲；我們很榮幸能邀請到嘉義縣張花冠縣長與王創辦人之夫人李寶珠女士為揭幕典禮的貴賓。

典禮間本院蔡煒煌院長致詞時表示，銅像記著王創辦人的理念，嘉義長庚開幕第 10 年，不斷為民眾提供好的醫療服務，我們要持續王創辦人的宗旨，服務「好」還要更「好」。張花冠縣長致詞時首先表達王創辦人是她非常景仰的長者，台灣能有經濟奇蹟，王創辦人「勤勞樸實」的堅持是其中的基石，王創辦人工商管理的要訣更開枝散葉在每個領域，對於發跡地嘉義，王創辦人更是照顧有加；夫人李寶珠女士則很感性的

表達，王創辦人將嘉義當成他的故鄉，對嘉義的回饋是不遺餘力，王創辦人一生辛苦努力，都是為了社會進步與民眾服務，而創辦人要去做就最好的目標，更是我們都要學習的。

當嘉義縣張花冠縣長、王創辦人夫人李寶珠女士與本院蔡煒煌院長等人，將我們追思的王創辦人永慶先生紀念銅像揭下紅幕時，現場頓時響起如雷的掌聲，這掌聲除了本院醫護同仁外，更多的是來自現場觀禮民眾自動自發的掌聲，不禁讓人感到民眾對王創辦人的尊崇；緬懷王創辦人德行，是為了讓創辦人的理念，遺風永存。◆



▲王創辦人夫人李寶珠女士(左三)、張花冠縣長(右三)與揭幕貴賓合影

